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Рекомендации по монтажу 

Профильной конструкции АКВАСТОП® для деформационных швов, 

типов ПСА (Прямые и угловые конструкции, крепеж на дюбель). 

 

Приступая к работе 

Внимательно прочитайте процедуру установки, чтобы полностью разобраться. 

Если нужна помощь, обратитесь в Отдел технического обслуживания Вашего 

поставщика. 

Проверьте основание и смежную конструкцию. Если конструкция 

неприемлема, сообщите об этом руководителю проекта, чтобы запланировать 

ремонтные работы. 

Проверяйте все грузы и материалы, чтобы обнаружить пропущенные или 

поврежденные компоненты или крепеж. 

 

 

Процедура установки 

 

1  Перед началом работы необходимо провести обследование основания под 

монтаж профильной конструкции, на предмет наличия раковин, каверн, трещин и 

т.п. (Рисунок 1). Обнаруженные дефекты отремонтировать подходящим ремонтным 

материалом и дать ему набрать соответствующую прочность до начала установки. 
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Рисунок 1 Возможные повреждения оснований. 

 

2   Обрежьте алюминиевый профиль до требуемой длины. Просверлите 

отверстия под выбранный крепеж (в зависимости от основания – дюбель с шурупом 

5х50 мм, самонарезающий винт, или анкерный болт), руководствуясь предлагаемой 

схемой (Рисунок 2) и если необходимо расзенкуйте их. 
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Рисунок 2 Схема сверления алюминиевых профилей. 

 

3  Отцентрируйте собранную профильную конструкцию в деформационном 

шве. Если необходимо выровняйте по уровню. Зафиксировав положение, 

просверлите отверстие в основании под дюбель, анкерный болт или 

самонарезающий винт.  

 
Рисунок 3 Монтаж алюминиевого профиля 

 

4  Продуйте отверстия сжатым воздухом, чтобы очистить отверстия под крепеж 

от пыли и мелких частиц и установите крепёж. 

 
Рисунок 4 Установка крепежа. 

 

 

ПРИМЕЧАНИЕ:  

– Для правильной установки крепежа следуйте рекомендациям 

производителя. 
 


